

年龄相差将近一倍 金字塔下一见钟情

英 51 岁祖母成拉丹儿媳



风韵犹存的简·费利克斯·布朗



一表人才的奥马尔



恐怖大亨本·拉丹

英国柴郡 51 岁妇女简·费利克斯·布朗去年 9 月在埃及大金字塔附近旅游时,竟然结识了恐怖大亨本·拉丹现年 27 岁的四儿子奥马尔·本·拉丹。尽管两人年龄相差近一倍,并且简此前已经结过 5 次婚,生有 3 名儿子和 5 个孙子,但她仍然和奥马尔一见钟情,并于今年 4 月在埃及开罗举行了婚礼,成为他的第二个妻子。目前,简希望能为奥马尔申请到英国签证,好让新婚丈夫到英国来看望她。

令人震惊

英祖母嫁给拉丹儿子

除了直系亲属和闺中密友外,谁也不知道,今年 51 岁的英国柴郡教区议员简·费利克斯·布朗第六次嫁人了,嫁的是一个 27 岁的男子。最重要的是,该男子不是普通人,他是“基地”魔头本·拉丹的四儿子奥马尔·乌萨马·本·拉丹!

如果不是新婚老公想来英伦探亲,而且已经有亲朋好友窃窃私语的话,简还想把她成了拉丹媳妇的事再隐瞒一段时间。

据报道,简曾经当过室内装潢师,以前结过 5 次婚,和前夫生有 3 名儿子,这些儿子又为她生下了 5 名孙子。简在 9 年前患上了多发硬化症,去年 9 月她到埃及接受治疗时认识了恐怖大亨本·拉丹 27 岁的儿子奥马尔·本·拉丹,并与他一见钟情,坠入了爱河!

简回忆说:“我是和他的一个堂姐妹一起骑马时认识他的,当时他和我一起骑马冲上了金字塔附近的一座山坡。我用照相机拍摄每个骑马登山的人,当我们登上山顶时,我问奥马尔我能否对他拍照,他说没有问题。第二天晚上我们又见面时,他用糟糕的英语问我照片拍得好不好。从那以后,我们就成了一对好朋友,我们相处得非常非常好,就仿佛我们已经认识了一辈子一样。”

一面之缘

这个弟弟我曾经见过

简告诉记者说,她与这第六位老公其实是有缘分的,因为在她 16 岁那年,她嫁给了一个侨居伦敦的沙特男人。因为这段婚姻,她当时就认识了拉丹家族的不少人。她坚信,上个世纪七十年代,她肯定在伦敦的某个晚宴上见过当时年幼的丈夫。

奥马尔是本·拉丹和第

一任妻子纳吉瓦所生,他目前在沙特阿拉伯吉达市从事废旧金属生意。简回忆说:“当我们认识不到 3 天,他就向我透露他是本·拉丹儿子的秘密,尽管我相当忧虑,但我仍然没有改变我对他的感觉。姓本·拉丹是一个真正令他头痛的事,这意味着他不可能到世界各地去旅游。奥马尔对每个人都很警觉,他害怕被拍照,因为他是乌萨马·本·拉丹的儿子。不过我们在一起的日子中,我们彻底忘掉了他的身份。”

二见生情

是我主动向他表示求婚

当简恋恋不舍地回到英国后,她和奥马尔互相难忍思念之情,今年 4 月,简又和奥马尔相约第二次来到埃及。尽管简获知奥马尔已经娶有一名妻子,并生有一个两岁孩子,但她仍然决定嫁给奥马尔,成为他的第二个妻子。

简说:“当我回到英国后,我每天都和奥马尔通电话,当我们第二次在埃及见面时,我开始向他求婚。”

用简的话来说,“我未来的丈夫在金字塔下看到了骑马和骆驼的我,一见钟情了。”

举行婚礼

正式嫁给了拉丹儿子

奥马尔一口答应了简的求婚,两人在埃及举行了婚礼,结婚地点是在奥马尔一

个朋友位于开罗市的家中。简还为自己取了一个伊斯兰教名字扎伊娜·穆罕默德。

几天后,奥马尔就返回了沙特,简则回到了英国。这时他们才发现,由于简没有一名亲属参加婚礼,所以他们的婚姻无法得到沙特法律的认可,为了让沙特法律承认他俩的婚姻,简只好根据要求派一名儿子飞到沙特吉达市,在一些婚姻文件上进行签名。

申请签证

想让丈夫到英国生活

自两人 4 月份结婚至今,这段日子中简只和新婚丈夫见过一次面,她曾飞到沙特,和奥马尔共同生活了 3 周时间。简说:“当我们不在一起时,我们经常通过电话或互联网聊天,有时一天交谈 15 小时。”

简希望能为奥马尔申请到英国签证,好让他到英国来看望她。简说:“我想他愿意到英国来和我共度一段安静的时光,没有任何理由可以阻止他到这儿来生活,不过我认为他也许不怎么喜欢我们这儿的天气。”

简称她还没有见过奥马尔的另一个妻子,但在电话中和她通了一小时的话。简说:“我并没有见过她,但却和她在电话中交谈了一小时,她已经接受了我嫁给奥马尔的行为。”

兰西 快宗 中国日报 新华社



简和丈夫奥马尔·本·拉丹

■为夫辩护

他和父亲的恐怖做派完全不同

由于英国数次遭到与“基地”相关的恐怖袭击,简不可避免地要面对这次婚姻给她带来的考验。

据介绍,奥马尔在儿童时代与遭驱逐的父亲一起离开沙特,先是居住在苏丹,后来迁至阿富汗,他亲眼见证了“基地”组织的建立。

简相信,她的第六任丈夫并没有参与过恐怖活动,“我对他的过去没有任何怀疑。奥马尔没有做过错事。他在阿富汗时只是个孩子。”

当拉丹的头值 2500 万美元的时候,他的儿媳确实不好当。简感慨地说:“奥马尔怀疑所有的人,他总是东张西望,总觉得有人在跟踪他。他对照相机有莫名的恐惧。这其实不难理解,因为他是拉丹的儿子。”

简坚持说,她丈夫在“基地”分子袭击纽约之前就离开了阿富汗,甚至还有报道说,他丈夫是在“9·11”之后离开阿富汗的,主要是因为她丈夫不同意父亲的恐怖做派。

简说:“他最后一次看到父亲是 2000 年,当时两人在阿富汗。他后来告诉

我说,他之所以离开阿富汗,是因为他觉得他这人不适合打仗,也不适合从军,而当时我老公已经 20 岁,他的父亲坚持要他当兵。”

“他告诉我说,自打他离开阿富汗之后,他就再也没有跟父亲联系过。他很想念他的父亲。他甚至不知道他的父亲是否应该为‘9·11’负责,我觉得他将来也不可能知道。”

简坦言,她知道许多人对她的婚姻充满敌意,然而,“我仅仅是与我相爱的男人结婚。事实上,他是我遇到过的最完美的男人,他的心很纯净,很文静,是真正的绅士。”她说:“我不想让我的家人为我的行为感到悲伤或震惊,我知道每个关心我的人都知道,我嫁给本·拉丹儿子的行为将可能为自己制造 100 万个敌人。”

她说,她和奥马尔希望尽力弥补乌萨马·本·拉丹对英国造成的伤害,“我们希望世界和平,愿意为此而努力。”

然而,刚遭受未遂恐怖袭击的英国人或许不太能接受本·拉丹之子定居英国的事实。综合

■相关新闻

基地老二现声 威胁再袭英国

据新华社电“基地”组织二号人物艾曼·扎瓦希里 10 日在张贴到网上的一段录音中说,如果英国的外交政策没有较前首相托尼·布莱尔执政时期有所改变,那么英国将遭受更多恐怖袭击。

“我告诉布莱尔的继任者(布朗),你前任的外交政策给伊拉克、阿富汗甚至伦敦市中心都带来了灾难,”扎瓦希里在 20 多分钟的录音中说,“如果你不吸取教训的话,我们已经准备好重复它(灾难),直到我们认为你已完全吸取教训。”

“基地”潜往美国 “反恐”如临大敌

美国白宫将于 12 日召集美国主要反恐、情报、执法等部门,以应付“基地”组织今年夏季可能针对美国本土发动的恐怖袭击。

美国全国广播公司 10 日说,他们的任务是向白宫汇报:采取什么手段来“最小化”或“反击”恐怖威胁;已经采取哪些措施来强化政府办公地点和人员安全。

美国联邦调查局(FBI)前探员布拉德·加雷特对此解读说:“看来,他们得到了情报,(‘基地’)一个或数个行动小组正准备奔赴美国,目标可能是政府设施。”

美国国土安全部部长迈克·切尔托夫 10 日证实了反恐部门内部的这种担心。切尔托夫说,他“从内心感到”,美国今夏面临恐怖袭击的风险大增。他说,根据最近欧洲恐怖袭击事件的模式和一些情报资源,他感觉,恐怖分子对“夏季”行动兴趣浓厚,“我们担心,他们正在蓄势待发。”

冯武勇(新华社)

■新闻链接

拉丹的妻子儿女们

本·拉丹先后娶过 5 个妻子,并且总共生育了 59 个孩子。还在苏丹生活时,拉丹的一位妻子、身为学者和教师的乌姆·阿里和他离了婚。拉丹发妻纳吉瓦·格哈内姆是他的姨亲表姐,据称 13 岁时嫁给拉丹,曾是当时出了名的小美人,婚后给拉丹生了 11 个孩子。奥马尔便是他们的第 4 个孩子。在拉丹的其他 3 名妻子中,有一位还是儿童教育和心理学的

博士,是个能干的阿拉伯女性。

据悉,拉丹 28 岁的三儿子赛义德是众多儿子中的佼佼者之一,种种迹象显示,他很可能会接管“基地”组织。此外,拉丹的二儿子穆罕默德“人缘”也不错,在“基地”组织的基层成员中,很有影响力。相比之下,满脑子激进思想、年仅 16 岁的拉姆扎只能算是小字辈了,但他无疑是拉丹“最宠爱的一个”。 朗天

更娇麗

「35+7」塑身新课堂

想忙里偷闲,轻松减肥?快来参加更娇麗独创全新的【35+7】塑身新课堂,即 35 天连续饮用更娇麗减肥茶+每天做“KANCURA-YOGA 7 式”,让你轻松减肥,时刻保持活力!

第六式: V 字平衡式

作用: 增强腹肌力,消除腹部赘肉,改善肠胃功能,消除便秘,增强平衡感。

免费咨询: 800-820-3729 太平健康品: www.kancura.com

更娇麗以天然植物为原料,配方科学,特别强化“减脂”和“防脂”,能有效促进脂肪代谢与分解,使体内脂肪总量下降。经权威机构检测表明:更娇麗不但可减肥,同时可降低血清中的甘油三酯和胆固醇,有效调节血脂,真是一举两得。

收集每周四的“KANCURAYOGA 7 式”(共 7 期),每期打电话的前 20 名将获得更娇麗减肥茶 35 天用量。